


Cлайд 2
Обхват ствола векового дуба 

10 м, а баобаба 50 м. На 
сколько метров больше об-
хват ствола баобаба, чем 

дуба?



Слайд 3
 

 В 1 день для ремонта 
квартиры израсходовали 18 
рулонов обоев, а во 2 день 

на 7 рулонов больше. После 
этого осталось ещё 4 

рулона.
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слайд4



Слайд 5

(3+5)x3*  3х3+5х3
(4+2)x2*  4x2+2х2



Слайд 6
 Тема:    

«Распределительный         
закон умножения

относительно
 сложения».



Слайд 7

(c + k) x e = c x e + k x e



                      
слайд 8   

   






